
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Ананьїв 

21 березня 2024 року                          № 92 
 

Про затвердження Висновку служби у справах дітей  

Ананьївської міської ради про вирішення спору між  

батьками щодо визначення місця проживання малолітнього  

Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження 

 

Розглянувши ухвалу Любашівського районного суду Одеської області від 

18.12.2023 року справа № 507/2327/23 за позовом Стойки Наталі Михайлівни 

до Стойки Бориса Артемовича, третя особа: орган опіки та піклування 

Ананьївської міської ради, про визначення місця проживання малолітнього 

Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, керуючись статтею 

161 Сімейного кодексу України, статтею 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», пунктом 72 Порядку провадження органами опіки 

та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 

враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини 

Ананьївської міської ради від 07.03.2024 року № 3, та висновок служби у 

справах дітей Ананьївської міської ради від 14.03.2024 року № 15.02-33/165, 

виконавчий комітет Ананьївської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Висновок служби у справах дітей Ананьївської міської 

ради про вирішення спору між батьками щодо визначення місця проживання 

малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, що 

додається. 

2. Визначити місце проживання малолітнього Стойки Арсена 

Борисовича, 28.05.2021 року народження, разом з матір’ю, Стойкою Наталею 

Михайлівною за місцем її проживання. 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 
 

 
 

Ананьївський міський голова           Юрій ТИЩЕНКО 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради  

від 21 березня 2024 року 

№ 92 

 

 

ВИСНОВОК 

служби у справах дітей Ананьївської міської ради 

про вирішення спору між батьками щодо визначення 

місця проживання малолітнього Стойки Арсена Борисовича,  

28.05.2021 року народження 

 

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла 

ухвала Любашівського районного суду Одеської області від 18.12.2023 року 

справа № 507/2327/23 за позовом Стойки Наталі Михайлівни до Стойки Бориса 

Артемовича, третя особа: орган опіки та піклування Ананьївської міської ради, 

про визначення місця проживання дитини. 

Зазначеною ухвалою передбачено витребування в органу опіки та 

піклування Ананьївської міської ради Висновку про доцільність визначення 

місця проживання малолітнього сина: Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 

року народження, за місцем проживання матері Стойки Наталі Михайлівни. 

Службою у справах дітей Ананьївської міської ради розглянуто матеріали 

справи та встановлено, що батько дитини, Стойка Борис Артемович, 17.05.1996 

року народження, ID-паспорт № 004408767, виданий 20.01.2020 року, орган, що 

видав 5138, зареєстрований за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 1-А, 

с. Шайтанка Подільського району Одеської області, на теперішній час 

проходить службу у Збройних Силах України. 

Мати дитини, Стойка Наталя Михайлівна, 01.08.1995 року народження, 

ID-паспорт № 006149611, виданий 31.05.2021 року, орган, що видав 5123, 

проживає за адресою: вул. Ніщинського, 2В, кв. 25, м. Ананьїв Подільського 

району Одеської області. 

Малолітній Стойка Арсен Борисович, 28.05.2021 року народження, 

перебуває у сім’ї бабусі Стойки Галини Петрівни, 14.11.1974 року народження, 

яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Незалежності, 2, с. Кохівка 

Подільського району Одеської області. 

08.11.2023 року на адресу органу опіки та піклування Ананьївської 

міської ради надійшло письмове звернення Стойки Наталі Михайлівни щодо 

негайного відібрання малолітнього сина, Стойки Арсена Борисовича, 

28.05.2021 року народження, у Стойки Галини Петрівни, 14.11.1974 року 

народження та повернення дитини за адресою проживання матері дитини. 

Зі слів матері дитини, Стойки Наталі Михайлівни, на прохання батька 

дитини Стойки Бориса Артемовича, який є військовослужбовцем ЗСУ, вона 

погодилася на зустрічі та спілкування його з сином на час перебування батька у 

відпустці, але після закінчення відпустки Стойка Б.А. поїхав, а дитину залишив 



зі своєю матір’ю Стойкою Галиною Петрівною, яка відмовляється повертати 

дитину матері.  

З метою з’ясування обставин, викладених у заяві та на прохання Стойки 

Наталі Михайлівни щодо побачення з сином Стойкою Арсеном Борисовичем, 

28.05.2021 року народження, начальником служби у справах дітей Ананьївської 

міської ради Станіславом Платоновим було здійснено спільну поїздку в 

с. Кохівка Подільського району Одеської області за адресою проживання 

Стойки Галини Петрівни, в якої перебуває малолітній Стойка Арсен Борисович, 

28.05.2021 року народження. 

Під час зустрічі громадянка Стойка Галина Петрівна відмовилася 

показувати дитину матері, коментуючи свою відмову нецензурною лайкою у 

бік матері дитини Стойки Н.М. та її матері Бугайової Марини Миколаївни, яка 

супроводжувала свою дочку. Після телефонної розмови начальника служби у 

справах дітей з батьком дитини, Стойкою Борисом Артемовичем, який 

проходить службу в ЗСУ, громадянка Стойка Галина Петрівна погодилася 

показати дитину матері, але у межах її домоволодіння та за умов, що мати не 

буде брати його на руки. Під час побачення громадянка Стойка Г.П. 

продовжувала негативно висловлюватися у бік Стойки Н.М. та її матері 

Бугайової М.М., використовуючи ненормативну лексику. За таких умов мати 

дитини, Стойка Н.М. не змогла продовжувати спілкування з дитиною, а тому 

прийняла рішення припинити побачення. 

За результатами розгляду звернення та враховуючи обставини, що 

склалися, громадянці Стойкі Н.М., на підставі статі 162 Сімейного кодексу 

України, з метою вирішення питання відібрання малолітнього сина Стойки 

Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, у громадянки Стойки Г.П., 

рекомендовано звернутися до суду. 

Комісією у складі представників служби у справах дітей Ананьївської 

міської ради та Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 

Ананьївської міської ради», було здійснено обстеження житлово-побутових 

умов проживання громадянки Стойки Наталі Михайлівни, 01.08.1995 року 

народження, за адресою її проживання: Одеська область, Подільський район, м. 

Ананьїв, вул. Ніщинського, 2В, кв. 25 та складено відповідний Акт обстеження 

умов проживання. За результатами обстеження встановлено, що до складу 

родини входять: 

- мати дітей - Стойка Наталя Михайлівна, 01.08.1995 р.н.; 

- син - Курекер Артем Миколайович, 05.08.2015 р.н.; 

- син - Стойка Арсен Борисович, 28.05.2021 р.н. – перебуває за адресою: 

вул. Незалежності, 2, с. Кохівка Подільського району Одеської області; 

- бабуся - Бугайова Марина Миколаївна, 03.08.1964 р.н. 

Мати, Стойка Н.М. створила належні умови для проживання, розвитку, 

навчання, виховання дітей. Діти забезпечені базовими потребами в одязі, взутті, 

продуктами харчування, іграшками, шкільним приладдям, речами особистої 

гігієни. Мати проявляє любов, турботу та повагу до своїх дітей, малолітніх 

Курекера Артема Миколайовича, 05.08.2015 року народження та Стойки 

Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження. 



Акт оцінки потреб сім’ї/особи Стойки Бориса Артемовича не було 

складено у зв’язку з тим, що він на даний час проходить службу у Збройних 

Силах України і зареєстрований на території Любашівської селищної 

територіальної громади. 

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг 

Ананьївської міської ради» складено Акт оцінки потреб сім’ї/особи Стойки 

Наталі Михайлівни.  

Згідно Висновку оцінки потреб сім’ї Стойки Наталі Михайлівни від 

20.02.2024 року, в родині Стойки Наталі Михайлівни створені усі належні 

умови для проживання та навчання дітей, малолітніх Курекера Артема 

Миколайовича, 05.08.2015 року народження та Стойки Арсена Борисовича, 

28.05.2021 року народження.  

20.02.2024 року службою у справах дітей Ананьївської міської ради було 

відвідано малолітнього Стойку Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження, за місцем його перебування у бабусі Стойки Галини Петрівни за 

адресою: вул. Незалежності, 2, с. Кохівка Подільського району Одеської 

області, про що складено акт обстеження умов проживання. Бабуся Стойка 

Галина Петрівна утримує дитину та не дає матері можливості бачитися з сином. 

Як наслідок, тривала відсутність матері в житті дитини призвела до того, що 

Стойка Арсен Борисович почав називати бабусю «мамою». 

Водночас, слід звернути увагу, що при вирішенні питання визначення 

місця проживання дитини фігурантами справи є лише три особи: мати, батько 

та дитина. Ні баба, ні дід не наділені законодавством правом визначати місце 

проживання дитини і згідно частини третьої статті 161 Сімейного кодексу 

України дитина може бути передана на вимогу баби, діда або інших родичів, 

залучених до участі у справі, якщо орган опіки та піклування або суд визнав, 

що жоден із батьків не може створити дитині належних умов для виховання та 

розвитку. 

Дана ситуація може мати значні психологічні наслідки для дитини в 

такому віці. Ось деякі можливі зміни та наслідки: 

- порушення прикріплення: дитина в цьому віці активно формує свої 

взаємини з близькими людьми, особливо зі своєю рідною матір’ю. 

Якщо вона проживає з бабусею і вважає її мамою, це може призвести 

до порушень у формуванні здорового емоційного прикріплення до 

рідної матері; 

- психологічна змішаність: дитина може відчувати психологічну 

змішаність, не розуміючи, хто є її справжньою матір’ю і це може 

викликати плутання у її уявленні про власну ідентичність; 

- емоційна нестабільність: дитина може відчувати емоційну 

нестабільність через відсутність стабільної та постійної 

(консистентної) присутності рідної матері і це може вплинути на її 

емоційний стан та поведінку, адже наявність консистентності 

допомагає створити відчуття безпеки, надійності та стабільності для 

дитини, що сприяє її здоровому розвитку та добробуту; 



- соціальна адаптація: дитина може зіткнутися з труднощами у 

соціальній адаптації через відмінності у вихованні та стандартах 

поведінки між бабусею та рідною матір'ю; 

- розвиток відносин з рідною матір’ю: подальший розвиток відносин з 

рідною матір’ю може бути складним через відсутність або обмежений 

контакт у ранньому віці. 
 

07 березня 2024 року відбулося засідання Комісії з питань захисту прав 

дитини Ананьївської міської ради з розглядом питання про визначення місця 

проживання малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року 

народження. 

У зв’язку з відсутністю контактних даних Стойки Б.А., який проходить 

службу у Збройних Силах України, запросити його на засідання комісії чи 

встановити телефонний зв’язок не представилося можливим. 

Заслухавши інформацію служби у справах дітей Ананьївської міської 

ради, пояснення Стойки Н.М. та її матері Бугайової Марини Миколаївни, думки 

членів комісії, комісія з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради 

одноголосно вирішила вважати за доцільне визначити місце проживання 

малолітнього Стойки Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, з 

матір’ю, Стойкою Наталею Михайлівною за місцем її проживання. 

Враховуючи вищезазначене, служба у справах дітей Ананьївської міської 

ради вважає за доцільне визначити місце проживання малолітнього Стойки 

Арсена Борисовича, 28.05.2021 року народження, з матір’ю, Стойкою Наталею 

Михайлівною за місцем її проживання. 


